

9月1日至6日,无人机爱好者要注意 杭州及周边地区的“低慢小”全部禁飞

通讯员 徐佳 叶敏 陈红威 本报记者 陈洋根 陈佳妮

本报讯 喜欢玩“无人机”的朋友们注意了,昨天记者从省公安厅和杭州市公安局了解到,公安机关将根据省政府决定,在本届G20杭州峰会期间,加强对杭州、湖州、海宁、桐乡、绍兴市范围的通用航空和空飘物飞行活动的安全管理。

今年6月23日,省政府发布了《关于对小型航空器和空飘物采取临时性管理措施的决定》,决定适用于轻型和超轻型飞机、轻型直升机、滑翔机、小型以下无人机、三角翼、滑翔伞、动力伞、热气球、飞艇、航空模型、无人驾驶自由气球、系留气球、孔明灯等小型航空器和空飘物的临时性管理。该决定自2016年9月6日停止施行。

小型航空器和空飘物俗称“低慢小”。在临时性管理期间,

“低慢小”飞行器拥有者应如何遵守决定要求?

警方介绍,首先要主动登记。对于“无人机”等物品持有人或单位应及时向当地公安机关备案或在社区(村)入户访查时如实提供相关信息;其次要安全飞行。如持有人或单位在操作“无人机”等物品时,遇到执勤人员劝阻,应立即停止飞行。对于不听劝阻的,公安机关将依据《治安管理处罚法》予以相应处罚。8月20日开始,公安机关将会同相关部门对个人、单位持有以及销售的“低慢小”进行临时封存,请积极予以配合。

9月1日至9月6日,除经批准用于电视转播、航拍、警务、应急救援、气象探测等活动外,所有小型航空器和空飘物禁止飞行。对违反决定的飞行活动,由公安机关责令改正,并对单位处1万元以上3万元以下罚款,对个人处500元以上2000元以下罚款;法律、法规、规章已有法律责任规定的,从其规定。

一段跨越千里 跨越民族的师生情

(上接1版)

请你勇敢地发声

午饭后,学员们都没有回房休息,而是在教室里抓紧背课文,原来前一天,阿比旦木老师布置了功课,要求大家背下5段日常对话,上课随机抽查,学员们决定用午休时间再复习一遍。

下午两点整,阿比旦木老师走进教室。身材微胖的她有着一双大眼睛,长睫毛忽闪忽闪的,每次上课前,她都会假装严肃,可没多久,自己就先笑了起来。

这节课,阿比旦木老师要抽查学员们的背诵情况,被抽到背诵对话的学员,一时想不起来,偷瞄笔记本,被眼尖的阿比旦木老师发现了,“必须看着我啊,看着我这一个月来稍显消瘦的脸说!”因为一个月都只能吃自己带来的馍,阿比旦木老师确实瘦了不少,乐观的她就常常拿这事来开玩笑。

在阿比旦木老师的课上,学员们总是笑声不断,她从不吝啬赞扬的语言,只要学员们说出完整的对话,她就带头鼓掌。

为了激发学员们的学习热情,阿比旦木老师常将教学与游戏结合起来。最受欢迎的就是“击鼓传果”,以苹果代替花,以击鼓传花的形式,最后拿到苹果的学员要用维语回答问题,答对了就可以吃到美味的苹果;为了让大家听、说、写样样精通,阿比旦木老师组织了“欢乐编剧人”活动,学员们分成四组,用维语写剧本,用维语演情景剧;在结业典礼上,大家要唱维语版《同桌的你》,阿比旦木老师还组织“维语好声音”,用8进4的方式,选出了4名“好声音”学员领唱。

虽然这是阿比旦木老师第一次来杭教学,但在新疆时,她就听说了许多关于这里的故事。“来之前我就充满了期待,玛丽亚木老师说,这里的学生非常刻苦,非常可爱,来了之后我发现,他们真是极其刻苦,太让我震撼了。”阿比旦木老师说,司法厅的领导也让她非常感动,“领导们的重视程度超乎我的想象,正是因为有这样的领导,才能带出这样好的一班学员!”

两种语言同一种爱

到了晚上9点,窗外已完全漆黑,维语班的灯依旧亮堂,学员们正在传阅“学霸”卢林献的笔记本。

卢林献来自省乔司监狱,是第一期的老学员,第二期的班长,第三期的学霸。第二期结束时,他已经能很好地发挥维语优势了。“检查刚入监的服刑人员时,我能看懂一些维吾尔族带的维语书,无形中让他们对我产生了信任。”他说,与维吾尔族用维语进行一些简单沟通,拉近与他们的距离,就能更好地沟通和感化他们。

“见第一面,我们是熟人;见第二面,我们是朋友;见第三面,我们是亲人。学生们已经是我们的亲人了。”一个月的时间匆匆而过,7月22日,第三期提高班的学习结束了。

在这个月里,学员们做了太多让老师难忘的事。比如晚饭后,学员们轮流陪老师在学校的操场上散步;由于饮食习惯不同,老师每天三餐都是在房间里吃馍,学员们就在杭州找出最正宗的清真餐厅,买抓饭、肉馕、羊肉串给老师“开荤”……

学员们做的一点一滴也在老师的心里留下了印迹。“这是十里丰监狱张文书写给我的毛笔字,‘水光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇。欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。’那天我说外面下着雨,天气不好,他就给我背了这首诗。”阿比旦木老师笑着说。

已经是第三次经历离别的玛丽亚木老师,红着眼对记者说:“他们太让我感动了,每一分钟都值得我想念。”

这个夏天,对于36名学员来说,不仅有语言学习的收获,也有师生情感的收获,两位老师对学员们来说,亦师亦友亦亲人。

“回去后,我们微信群里见!”这是玛丽亚木老师和阿比旦木老师与学员们的约定。千里的距离阻隔不了他们跨越民族的师生情!



集中销毁

本报记者 汪基建
通讯员 毛华届 汤烈 摄

7月22日,衢州市公安局及各县、市、区分局将今年以来在“两清理一排查”专项活动中收缴的非法枪支和管制刀具送到衢州元立集团的生产车间,经过清点核查,在省公安厅治安总队领导监督下,集中销毁。

本次共销毁民用枪支118支,公务用枪195支,管制刀具2369把。

采集人口信息时协管员发现惊人秘密 6名涉嫌非法捕捞的网上逃犯因此落网

本报记者 王志浩 通讯员 陈诗

本报讯 台州市松门镇西门老街租住着3对从外地来的夫妻,平时一起进进出出,但周围的住户谁也没想到,这3户人家的丈夫竟然都是涉嫌非法捕捞作业而被公安机关列为刑拘在逃的网上逃犯。不过就在7月22日,这3名网上逃犯连同3名同伙,却因一位机智尽责的派出所协管员,全都落网。

7月22日早上6时许,松门派出所协管员老周在老街的各个出租房穿梭,趁着租住在这里的外来务工人员还没去上班,他挨个敲开出租房的房门,登记采集暂住信息。

在一幢住着3户人家的出租房,老周依次敲开房门,说明来意后,其中一名男子自称还未办理居住证。老周请他提供身份信息,可对方却支支吾吾,闪烁其词,说身份证不在身边,被船老大拿去办理保险了。

老周感觉有些不对劲,就努力劝说对方配合登记。在他的说服下,这个叫欧阳某的男人终于报出了身份证号码。待老周将信息输入系统后,他发现欧阳某的信息竟是

用特别的黄色标注的,老周立刻意识到,眼前这个人是个逃犯。虽然心里大吃一惊,但老周仍然镇定地操作着,“登记好了,我先去登记下一家,你的身份证拿回来后,记得赶紧到派出所办理居住证。”欧阳某以为自己“顺利过关”,满脸笑容地送老周出门。

在另外2户,男主人都不在,而从女主人提供的相关身份信息来看,这两名男子竟然也是逃犯!为了不打草惊蛇,老周不动声色地工作,并在交谈中得知,其二人的丈夫会回来吃中饭。

从租房出来后,老周立即联系了松门派出所民警,民警经过查询,发现涉案的不仅仅只有这三个人,还有其他嫌疑人,便立即在周边展开调查排摸。

中午12时许,在老周的指引下,民警来到欧阳某等人的住所,将他们带到派出所调查。同时,在松门镇迎宾北路和西门街,殷某、夏某、鲁某等3名在逃嫌疑人的住处,也被警方抓获。

原来,欧阳某等6人于今年6月23日(禁渔期内),驾驶“三无”船舶,在温岭石塘镇杨柳坑附近海域违规使用禁用网具捕捞幼鱼,从事非法捕捞作业,被列为网上逃犯。目前,他们已被移交石塘边防派出所,案件还在进一步调查中。

(上接1版)

“平时都是这么练的,也没感觉特别辛苦,就想着尽快把火给灭了。”张晓方说得很实在。那天火场起火的是一楼堆放着的轮胎,而且火势很快蔓延到了旁边停放着的两辆货车,作为水枪手的张晓方冲在最前面,他说像有一种“热得要爆炸的感觉”,“我只觉得浓烟夹杂着热浪一阵阵袭来,但当时绝对不能后退,否则火势会继续蔓延。”

张晓方出生在云南德宏农村,因家境贫困,初中毕业后,就揣着300元钱外出打工了。他当过酒店服务员、水电工,还做过足浴店领班,直到两年前看到龙港消防中队的招聘通知,张晓方应聘成为一名合同制消防员,他的人生才真正稳定下来。“我从小就有当兵梦,中队让我第一次有了归属感。”

部队生活紧凑有规律,尽管在入队前,张晓方已经有了心理准备,但真到了训练救援,他发觉还是比想象的更难。

“当时我很多项目的成绩都不理想,每次训练都会拖大家的后退。”张晓方坦言,当时真的有些沮丧,自己的年纪跟许多刚入伍的新兵比起来,已经算是老大哥了,但训练成绩却总比不上他们,比如俯卧撑只能做30下,跑5公里需要23分钟,每次都排在最后3名。

“能做好事情,尽量做好。”这是张晓方的人生格言。从那以后,张晓方暗下决心,一定要把训练成绩超上去,每天他都会利用早晚时间加练腿部和腰部力量。功夫不负有心人,经过半年多的苦练,张晓方的各项训练成绩都得到了突飞猛进的提升,成为中队数一数二的业务尖子,并2次代表中队参加消防技能比武。

“我喜欢这个集体,所有的荣誉都是大家努力的结果。”说起这次“成名”,张晓方说,“我只是所有消防兵的一个缩影,网友对我的褒奖,更应该送给这个中队和所有的消防兵。”

本报职业道德监督电话:0571-87054423

警 鐘

反对邪教 共建平安

